

# MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

## NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV		Odbor rozvoje města	Zpracoval	Ing. Miroslav Franc
Datum projednání v RM	19. 06. 2017		Předkládá	Ing. Hana Horynová
Datum projednání v ZM	<b>26. 06. 2017</b>			
Název materiálu	<b>Automatické parkovací zařízení pro kola v Trutnově</b>			
Vyřídění komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV				
Návrh na usnesení RM	<p>Rada města Trutnova doporučuje 01.01 zastupitelstvu města schválit podání žádosti o dotaci na projekt „Automatické parkovací zařízení pro kola v Trutnově“, na základě výzvy č. 73 „Výstavba a modernizace přestupních terminálů II“ z Integrovaného regionálního operačního programu na výstavbu cyklověže a vyčlenění částky 13,3 mil. Kč na realizaci v roce 2018</p>			
Návrh na usnesení ZM	<p><b>Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje</b> <b>01.01</b> <b>podání žádosti o dotaci na projekt „Automatické parkovací zařízení pro kola v Trutnově“ na základě výzvy č. 73 „Výstavba a modernizace přestupních terminálů II“ z Integrovaného regionálního operačního programu na výstavbu cyklověže a vyčlenění částky 13,3 mil. Kč na realizaci v roce 2018</b></p>			
<p>Důvodová zpráva:</p> <p>Město Trutnov plánuje využít výzvy č. 73 Výstavba a modernizace přestupních terminálů II z Integrovaného regionálního operačního programu na výstavbu cyklověže. Předpokládané náklady 11 mil. Kč bez DPH. Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj činí 85 % a ze státního rozpočtu je 5 %. Ukončení příjmu žádostí je do 27.9.2017.</p> <p>Projekt řeší vybudování parkovacího systému B+R v prostoru významného dopravního uzlu – autobusového a vlakového nádraží v Trutnově u cyklostezky propojující střed města s Horním Starým Městem a Poříčím. Bude se jednat o plně automatický samoobslužný systém s 24 hodinovým provozem, který umožní bezpečné uložení kola včetně cyklistického vybavení apod. při cestě ke spojům hromadné dopravy. Systém ukládání/ výdeje jízdních kol zabrání vlivu počasí na kola a přístupu třetích osob k nim, bude řízen SW s informačními výstupy o procesu manipulace s koly a jejich umístění.</p> <p>Příloha: situace umístění stavby</p>				
<p><i>Výdaje jsou kryty schváleným rozpočtem – ORJ xx, položka xxx.</i></p>				
Kontrola materiálu právníkem			<i>viz parafa</i>	
Datum: 13. 06. 2017		Podpis vedoucího odboru		